

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 218/2019, DE 29 DE ABRIL DE 2019.

PROGRAMA MULHERES DO IFSP

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), tendo em vista o estabelecido na Portaria nº 2.968, de 21 de agosto de 2015, torna pública a Errata nº 01/19, que altera os seguintes itens do Edital nº 218/19

Item 4.1, II

Onde se lê:

R\$ 2.000,00 por projeto para a concessão de Bolsa Discente – Modalidade Extensão no valor de R\$ 400,00 mensais, pelo período de até **seis** meses, contemplando um discente.

Leia-se:

R\$ 2.000,00 por projeto para a concessão de Bolsa Discente – Modalidade Extensão no valor de R\$ 400,00 mensais, pelo período de até **cinco** meses, contemplando um discente.

Item 16,

Do Calendário (atualizado)

Publicação do Edital	02/04/2019
Período de recebimento das propostas	03/04/2019 a 24/05/2019
Período de pré-seleção pelo câmpus	27/05/2019 a 31/05/2019
Divulgação preliminar das inscrições pré-selecionadas	03/06/2019
Interposição de recursos contra as inscrições pré-selecionadas	04/06/2019
Divulgação definitiva das inscrições pré-selecionadas	05/06/2019
Avaliação das propostas	06/06/2019 a 13/06/2019
Divulgação do resultado preliminar na página do IFSP	14/06/2019
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	17/06/2019 e 18/06/2019
Divulgação do resultado definitivo na página do IFSP	19/06/2019
Previsão de início da execução do projeto	Julho/2019
Prazo para realização do projeto	Até dezembro de 2019
Prazo para envio do relatório final	15/01/2020

WILSON DE ANDRADE MATOS
Pró-reitor de Extensão
(assinatura no original)